KonTpoabHas padora 1jisi HoCTynawIMx B 5 K mkojabl Nel514
mapt 2023 roxa

1.  Bwinoanu oeticmeus (BCe BBIYUCICHUS JTOJKHBI ObITH B YUCTOBHKE):
a) 626 - 16 — (8177 + 61)
0) 588 — 1225 : (620 — 13 - 45) + 217.

2. Pewwu ypasnenus (MpoBepKy aenaTh HEOOSI3aTEIHHO):
a)(247-x):15=13
0) 586 +2 - (y—6851:17) +288=1514.

3.  Pewu 3a0auyy (C TIOSICHEHUSIMH):

a) Jluct daHepbl uMeeT NPSAMOYTOIbHYIO (GopMmy.
[Tepumetp nucta 36 am. Jlnuna Ha 10 cm Gomble
mupuHsl. Haliure muiomans JMcra. L

6) Ot 3TOrO NMUCTA OTpE3aTH KBaApaT C IUIOMaab0 64 LN
1M (cM pucyHOK). Haiinure miomas u nepumerp b S Wi

ocTaBlleiicss yactu. Ha pucyHke BbIpe3aHHBIN
KBaJpaT 3allITPUXOBaH.

4.  Pewu 3a0ayy (c nosicienusMu): B 8 yacoB yTpa u3 nmyHkra A B nyHKT B
BbIeXasl aBTOOyC co ckopocThio 50 kM/4. Cnycts 3 vaca u3 nmyHKTa B
HABCTpEUy €My BbIEXaJl MOTOLMKIHUCT. ABTOOYC W MOTOLMKIIHCT
BCTPETWINCH B 13 4acOB 3TOTO JHA.

a) Haiigute ckopocTh MOTOIIMKIIUCTA, €CIM pacCTOsIHUE MKy A U B paBHO
450 xm.

6) Yepe3 30 MUHYT mOcie BCTPEYH MOTOLMKIIMCT CAENall OCTAHOBKY M3-3a
TEXHUYECKOM HeucnpaBHOCTHU. Ilocie ee ycTpaHEeHHs OH NPOAOIIKHUII
MyTh ¥ TPUOBLT B IyHKT A KakK pa3 B TOT MOMEHT, KOT/Ia aBTOOYC MPUOBLIT
B ITyHKT B. CKOIbKO BpeMEHU AIUIach OCTAHOBKA?

5.  Pewu 3a0auy (c nosicieHusimMu): TpH CIIOHA BECSAT HAa 3 TOHHBI OOJBIIE
Tpex OeremoroB. Tpu Geremora BecsT Ha 32 1ieHTHEpa OOJIBIIE OJHOTO
cinoHa. CKOJIBKO BECUT CIOH?

6. Pewu 3a0auy (c nosicaenusimu): OCEHHUM YTPOM Ha KJIEHE 0CTaBaJIoCh 95
JINCTBHEB: JKEJITHIE U 3€JCHBIC. 3a JeHb 14 KEeNThIX JIMCTHEB OIalH, a 3
3€JICHBIX TOXKENTENH, TOCIe YEero EIThIX JUCThEB CTalo B 2 pasza
Oosplie, 4eMm 3elieHbIX. CKOJbKO 3CJICHBIX JMCThEB OBUIO Ha KIICHE
yTpom?



